

东城政协简报

第 67 期

政协北京市东城区委员会办公室

2020 年 8 月 19 日

区政协主席宋铁健带队调研 龙潭兆如老年养护中心

8 月 18 日上午，东城区政协党组书记、主席宋铁健带队前往区政协委员企业——龙潭兆如老年养护中心进行走访调研。区政协副主席杜娟，秘书长李长华，区有关部门负责人参加。

在调研中，宋铁健听取了区政协委员张金峰关于龙潭兆如老年养护中心项目基本情况、取得成效、发展规划等方面的汇报，实地查看、了解了养老中心基础设施建设和服务等情况，并就地区养老服务发展进行了座谈交流。

宋铁健充分肯定了张金峰为全区养老发展工作做出的贡献，他表示，养老是公益事业，政府有一份责任，委员既有政治身份，也有社会情怀。他提出，养老是围绕“七有”“五性”需求、抓好民生保障工作的重点，政府予以高度关注和支持，企业要积极用好相关政策，加强养老布局配套，让养老项目能够辐射到周边居民，使更多人享受到便捷服务。

作为一名政协委员，要继续密切联系群众，倾听群众呼声，反映社情民意；深入调查研究在养老服务项目中面临的问题并转化为提案，积极建言献策，为地区发展、百姓安居贡献政协智慧和力量。

（研究室）

区政协主席宋铁健走访慰问委员

8月19日上午，区政协党组书记、主席宋铁健走访慰问区政协委员、北京市中闻律师事务所执委周明刚。区政协秘书长李长华参加。

首先，宋铁健主席在北京市中闻律师事务所主任等班子成员的陪同下，参观了中闻律师事务所的党建工作室、律所工作展示墙及办公场所，随后双方进行了座谈。在座谈中，几位律所负责人分别就律所的党建工作、律所建设以及政协委员工作室工作的开展情况做了介绍。尤其是在抗击疫情防疫期间积极参与到街区工作，以及对残障人士的法律援助的工作做了重点介绍，对未来律所的规划发展进行了详细的汇报。

宋铁健主席充分肯定了中闻律师事务所是一个有思想、有活力、有情怀、有凝聚力和战斗力的团队，特别是在参与东城税源建设、街道基层治理等方面作出了重要贡献。宋铁健主席指出：今年以来，我们按照“不建机构建机制”思路，研究制定了委员联系群众“1+3”制度文件，以界别为依托，以委员为主体，筹备成立以服务中小微企业为特色的“工商联界别委员工作室”和全市首家以委员个人名义建立的法律

特色委员工作室——“周明刚委员法律工作室”。这次周委员主动提出筹建以委员个人名义的法律特色委员工作室，既是对区政协工作的大力支持，也是一如既往为我区发展建设、为民情怀的一个生动体现和实践。通过建立委员工作室，让群众感到政协离得很近、委员就在身边，在广泛参与基层治理中彰显了政协组织的制度优势，将协商从上至下贯彻到底，也是加强委员联系群众、参政议政的有效手段。最后，宋主席希望政协委员继续参与“双岗双责双奉献”活动，坚持质量导向，担当好政协主体之责；坚持示范带动引领，担当好本职岗位之责；热心公益事业，担当好服务社会之责，用实实在在的业绩展现新时代政协委员的新作为！

（专委会工作三室）

区政协主席宋铁健调研专委会工作五室工作

8月17日下午，区政协召开专委会工作五室工作调研座谈会，区政协副主席刘健主持。党组书记、主席宋铁健出席并讲话，秘书长李长华、纪检监察派驻组相关同志及专委会工作五室全体干部参加。

会上，专委会工作五室主任对本室每位同志的工作特点及职责分工做了简要介绍，详细汇报了本室今年以来在学习方面、委员联系群众、委员履职、室内自身建设等各项工作的基本情况与特色亮点，并提出了下一步重点工作安排。专委会工作五室其他同志结合本职工作进行了交流发言。

刘健副主席在讲话中高度概括了五室上半年工作并对下半年工作提出了目标要求：一是要聚焦党建引领，凝聚共

识，抓好委员学习；二是要聚焦制度建设，规范运行，抓好委员履职管理工作，三是要聚焦推动政协协商嵌入基层社会治理体系，深化改革，抓好委员联系群众工作。

宋铁健主席对专委会工作五室上半年工作给予了“思路清晰、定位准确、亮点突出、效果显著”的评价，他结合五室的功能定位，对每位同志提出殷切希望和具体要求，进一步明确了五室今后工作发展方向。希望在委员的联络、服务、管理上下功夫。针对下一步工作，他提出四点要求，一要健全制度体系，在现有基础上加强组织建设，提高信息化水平；二要健全委员联系群众体系，加快推进委员联系群众“1+3”制度的落实；三要健全指导体系，充分发挥委员优势作用；四要健全委员考核评价体系，充分调动委员履职积极性。

（专委会工作五室）